

Praha, 2. července 2015

## České dráhy od léta rozšiřují nabídku výhodných jízdenek

**České dráhy se rozhodly ještě více zatraktivnit cestování vlakem. Proto od léta snížily některé ceny a zavádějí novou výhodnou jízdenku pod obchodním označením SuperAkční jízdenka. Cestující tak od léta ušetří při svých cestách mezi Brnem a Českými Budějovicemi, Prahou a Ústím nad Labem, z Prahy na Valašsko nebo mezi Prahou a Ostravou.**

Od 1. července došlo ke snížení cen vybraných Včasných jízdenek Česko, a to především v tzv. 2. a 3. cenové úrovni, tedy v době blíže k odjezdu vlaku. Snížení cen se pohybuje v řádu desetikorun. Například cestující bez In Karty zaplatí nově za cestu z Brna do Českých Budějovic ve 2. i 3. cenové úrovni 209 Kč, zatímco dosud byla cena 229, resp. 239 Kč. Z Prahy do Ústí nad Labem nebo Teplic v Čechách zaplatí cestující nově 109, resp. 119 Kč, zatímco dosud to bylo o 10 až 20 korun více. K úpravě nabídky došlo také u relací z Prahy na Valašsko, do Vsetína, Valašského Meziříčí nebo do Rožnova pod Radhoštěm. Nová cena pro pozdější nákup jízdenek například z Prahy do Valašského Meziříčí bude 319, resp. 329 Kč, zatímco dosud to bylo 399, resp. 359 Kč. U nejvýhodnější první cenové úrovně ke snížení cen nedochází.

Od úterý 7. července se nabídka Akčních jízdenek kromě rozšíření v několika nových relacích (např. Praha – Uherské Hradiště) navíc doplní o novou nabídku s obchodním názvem SuperAkční jízdenka. Ta je určena pouze pro vybrané vlaky především v období přepravního sedla. Cílem Českých drah je aktivní cenovou politikou motivovat cestující využívat ve větší míře také sedlové vlaky a uvolnit tak kapacitu silně vytížených spojů ve špičce. Jízdenka se bude prodávat pouze na určitý spoj, ve kterém ji bude možné použít. Pokud ji zákazník použije v jiném vlaku na dané relaci, než pro který je určena, doplatí do ceny akčního jízdného. Tento doplatek lze zakoupit u pokladní přepážky nebo ve vlaku. Počet jízdenek na každý vlak, pro který budou vydávány, je omezený. Nákup SuperAkční jízdenky bude možný pouze na eShopu Českých drah. Cestující za SuperAkční jízdenku z Prahy do Ostravy zaplatí již od 190 Kč a do Olomouce od 180 Kč plus případnou cenu místenky. Držitelé In Karet nebo některých dalších slev získají jízdenku ještě s další slevou.

České dráhy na začátku léta již zlevnily i některé mezistátní jízdenky, například na trase z Prahy do Košic nebo z Prahy do slovinské Lublaně. Ve druhém případě představuje úspora až 10 EUR, tedy cca 270 Kč.

### Mgr. Petr Šťáhlavský

tiskový mluvčí ČD

T: 972 232 299

hot-line tiskového oddělení ČD pro mimořádnosti: 724 977 822, [press@cd.cz](mailto:press@cd.cz)

### O společnosti České dráhy, a.s.

Akciová společnost České dráhy plní v České republice úlohu národního dopravce a na základě objednávky státu a krajů zajišťuje základní dopravní obslužnost státu. Loni využilo služeb společnosti přes 170 milionů zákazníků. V posledních letech došlo k výraznému omlazení vozidlového parku, a to v regionální i dálkové dopravě. Ve snaze zatraktivnit železniční dopravu a zvýšit konkurenceschopnost na otevřeném trhu investovala firma od roku 2008 do nákupu a modernizace vozidel 37 miliard korun. V aktuálním jízdním řádu spustily České dráhy ve spolupráci s ÖBB projekt spojení Prahy, Brna, Vídně a Grazu jednotkami railjet a od letošního prosince zahájí spolu s DB nový koncept spojení Prahy, Berlína a Hamburku.